



租来的车违停路边

交警扣了车 他深夜翻墙去“偷”

快报讯 (通讯员 钟博 记者 朱俊俊)车辆违停被交警拖了,因为保险过期还要被罚款,司机刘某想到了一个“两全其美”的办法。他深夜半夜翻越停车场的围墙,想把车“偷”回去。

“车辆被拖,是5月15号的事情。”南京交警六大队民警董小虎说:当天下午两点,他和同事在中央北路靠近上元里的主干道上,发现了一辆银灰色的伊兰特轿车几乎横在了路口,原本两股道的路口,被它一占只剩下了半股道。

董小虎于是叫来清障车,把车拖到了郭家山的停车场,他还在路上用粉笔写了提醒。5月16日夜里,正在值班的董小虎接到了紧急指令:郭家山停车场的一辆

车被偷,需要全城布控抓贼。而被“偷”的正是被他查扣的这辆车。原来,5月16日深夜11点多,郭家山停车场的保安王师傅正在值班,突然听到场内有响声,跑出去一看,一辆车正打着大灯,从停车场里猛冲出来。为了躲避王师傅,这辆车还撞了另外一辆依维柯。

鼓楼公安分局的民警紧急出动,并调阅了监控,董小虎一看监控就觉得偷车贼眼熟。原来“偷车贼”就是这辆被查扣轿车的司机,办案民警立马出发,把司机刘某抓到了。

经调查,这辆伊兰特是刘某从租赁公司以每月3500元的价格租来的。因为违停被拖车后,5月16日上午,刘某到交警六大队去

处理。董小虎就是在交警大队见到了刘某。董小虎在办理手续时,发现这辆伊兰特轿车保险已经过期,根据规定,必须买了交强险后才能还车,而且还要按照交强险的两倍金额予以处罚。刘某一听说还要罚款,转头就走了。董小虎当时还咯噔了一下,“难道他连车都不要了?”刘某可不是这么认为,因为他想到了“两全其美”的办法,把车“偷”出来,这样既能拿到车,又免于处罚。于是,在5月16日深夜,他来到郭家山停车场,翻越围墙,找到了自己的车,但在开出去时,被保安发现。

依照《治安管理处罚法》的规定,刘某被处以治安拘留10天,并处罚金500元。



租来的车突然失控?

马六轿车一头撞上出租车

快报讯 (记者 陈志佳)昨天凌晨1点20分左右,在龙蟠中路和白下路路口,一辆失控的马六轿车一头撞上了一辆正常行驶的出租车。“我想减速,却发现车子失控了。”开马六的小伙惊魂未定地说。

被马六撞击的出租车左侧车头严重凹陷,前保险杠支离破碎,马六轿车损坏更严重,引擎盖已经不知去向。当时出租车后排有

一个乘客,在事故中受了伤,很快就被120送往了医院,而两辆车的司机,都安然无恙。

的哥刘师傅说,当时马六是直冲他而去的。“我从龙蟠中路右转,突然发现马路对面冲过来一辆车,还没反应过来,就撞上了。”对于事故经过,两名司机说法一致,马六司机小王说:“出租车是正常行驶的,是我撞了他。”马六为何突然失控呢?“我开过环

北市场,发现前面是红灯,就想减速,但这时发现车子失控了,方向盘和刹车都不受控制,”小王说,“我就拉了手刹减速,我也知道突然拉手刹,车子会失控,但没办法,要是再不减速,闯红灯冲进龙蟠中路,后果更严重。”小王说,这辆车是他从租赁公司租来的,“车子是不是原本就有问题我不知道。”

目前,事故的原因还需要交警调查后做出认定。



微新闻

谁的车漏了油,害惨骑车人

@记者 张玉洁:昨天中午11点多,李大爷骑着电动车带着老伴路过红山路,骑到一个路口附近时,车轮一滑,两人瞬间摔倒在地,等他们爬起来发现,慢车道上一地机油。

经过这么一摔,李大爷的手擦伤了,电瓶车也摔坏了。交警接到举报后,赶紧到场查看。顺着机油流淌的痕迹,交警发现,快车道上也有一大片机油,这些油沿着路边花坛,经过一个小斜坡,流上了慢车道,整个长度加起来约有50米。交警推测,可能是有车辆路过此处,突然发生了故障,就停在路边修理,可能是修理的时候机油漏了。交警表示,要调取路口的监控录像,看看到底是谁干了“坏事”。为了防止后面再有人滑倒,随后交警和环卫工人找来



工作人员在清理路上的机油 现代快报记者 赵杰 摄

铁锹,在路边的花坛里铲了土,把机油流过的路面覆盖住。(周先生线索费50元)

19岁男生从宿舍5楼跳下

@记者 贾磊:昨天一大早,位于将军大道的一所学校大门紧闭,只有警车进出时,才会打开。据悉,有一名学生跳了楼。

事情发生在早上6点50分。一个19岁男生从宿舍5楼的窗户里冲出,摔在了水泥地面上。当时,宿舍区的大部分人还在睡觉,直到7点10分,男生才被我发现。

120急救人员把伤者送到了同仁医院,但还是没抢救过来。知情人透露,出事的学生是南通人。在该校贴吧中,有同学称他最近情绪不好。

记者试图向学校了解事发经过。不过,校方并未做出回应。

“一切仍在调查中。”昨天下午,江宁警方这样回应。



苏公境准字【2002】0003号
教外综资认字 2004 (330)号

明德学院招生及美国顶尖文理申请指南



提前预约
前10名

赠送托福或SAT免费
VIP一对一2小时学习

时间: 5月26日(周日) 13:30 咨询热线: 400-888-4660

地点: 德基大厦23层(长江路188号网巾市旁)



明德学院
Middlebury College

排名

- 全美排名第四的文理学院
- 2013年 Princeton Review将明德学院列为“教授收到的评价”第三
- 2013年新闻周刊将明德列为第二十三位“最令人满意的学校”



扫描二维码,立刻预约讲座!